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1. Upravte, najdéte definiéni obor funkce f a nakreslete jeji graf, kdyZ

f(x)Zsz _2x3 +3}C2 -1 .

x2 +2x+1

Vysledek: o@; =~ R\ {”f} (::z (—-—601-4)() C—a#{laf—@o)) }’ %&C)= "X'-"’{l ) JCTJ""//‘

2. Najdéte viechna redln &isla, kterd vyhovuji nerovnici

1 1
p

2x—-1  x+4

Vysledek: X & (—eo,—*lf) v (%f5>

3. V oboru reélnych &isel fedte soustavu nerovnic
|x+1 <2, |x-1=3.

Vysledek: Xe £-9 ~ >

4. Vintervalu { 0, 2n ) fedte rovnici 2cot gzx =—
sin x
Visledek: - -’L o b o
xf 6 2 6 LI

5. V oboru realnych &isel fe$te nerovnici ( log je dekadicky logaritmus)

>logx .
log x

Vysledek: X &€ (0,'{5> U (11’[0> |

6. Nakreslete grafy funkef :

f@y=—x?—dx-5 g()=-1+x+4 hE)=lfs—1 k(x)=—e" .

Pokud existuji priseéiky grafu s osami, popiste je.

+1 .
7. UkaZte, e k funkci- f (x) =z existuje v jejim defini¢nim oboru inverzni funkce. Najd&te tuto inverzni
x —_—

funkci a nakreslete jeji graf .
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